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[MADAIOP ( go H. 3.),
ApeBHerpe4YecKnmn
dounocod, MaTemaTuK,
myapeu. Nudparop
n3yyan cCBOUCTBA LUenbiX
yucen, cCocTaBuIl
Tabnuuy yMHOXeHwus,
AOoKa3arn Teopemy,
KOTOPYIO BNOCIeACTBUMN,
TaK N Ha3Banu TeopeMou
NMnudparopa.




Tema ypoka: [leneHue c
OCTaTKOM crnocobom nonodopa
4acCTHOrO.

Lenb: HAyYnTbCAa AeNINTb
ABY3HA4YHbIe Yyucna Cc
OCTaTKOM cnocoboM noabopa.



ANropuUTM:

1.3anncbiBaeM Bblpa)XeHue.

2. NoagbupaeM 4yncno B HaCTHOM.
3.YMHOXaeM 3TO YMCN0o Ha AenunTensb.
4. lem ocCcTaToK.

5. CpaBHMBaeM Cc genutenem.

6.Ecnn noaxoamT- 3anmcbiBaeM B
4aCTHOEe, HeT - MOBTOPSAEM aJirOPUTM.



CENEEERE)

1(H.)- no 3 (4.)
? (H.) — 62 (4.)
OcT. - ?(4.)

3anada 5 (6)

3 (aBT.) - no 15 (4.) | no 10 (u.) - ?(rp.)
— OcT. - ?(4.)

1 (aBT.) —no 12 (4.) B



PeweHue 3agaum N25 (a):

62:3=20 (n.) (ocm. 2)

Omeem: 20 nomepoe 3anonnunu
amepukanckue zocmu, 6 1 nomepe oyoym

arcumov 2 ueioeexd.

Pemienue 3amauu NoS (6)
1)15x 3+ 12 =57 (u.) noovexanu k

Hywikunckomy myseio.

2)57:10=5(zp.) (ocm.7)

OTBET: 52pynn NOMAHBLIX COCMAGUNIU MYPUCHLbL,
O00OHA HenoIHas zpynna u3 7/ ueoeex.




BLINOMIHU TeCT:

1. MponyuleHHbIU KOMMNOHEHT AEUCTBUA
Ha3biBaerca 56 : ... = 8

a)oenumoe 6) ymeHbuiaeMoe 8) oerumend 2) YACMHOE

2. Ecnn yactHoe yncen 32 m 4 yBesimuutb Ha 18,
TO NOJIYYUTCHA:

2)25 6)8 B)26 )36

3. Ecan npousseaeHune umcen 7 n 8 yMeHbUWINTb B
4 pa3a, TO NOQYYUTCA.

a)16 ©6)14 B)9 1)24

4. OCcTaToK Npu AeneHnun AoNKeH 6biTb MEeHbLUe:
a) oerumensn  0) HACMHO20 8) 0€AUMO20 2) BLIUUINACMO20

5. Npu neneHun 29 : 9 oCTaToK NoJsyvYaeTcsa:
a)4 0)1 B)O 1)2




B3anmonpoBepka:

1) B - (Aenutensb)
2) B - 26

3) b-14

4) A - penuntens
5)I -2
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